

苏炳添想到内蒙古休息

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠 杨佳) 8月9日晚,内蒙古自治区文旅厅厅长郑东波在短视频平台隔空喊话苏炳添的视频火了,郑东波对此前苏炳添说想来内蒙古休息做出热情回应:“欢迎奥运英雄来我们的大草原!”不少内蒙古网友炸锅了,他们纷纷推荐自己的家乡,“来赤峰吧”“欢迎苏神来霍林郭勒度假”“锡林郭勒欢迎你苏

神”……这条视频不但喊出了内蒙古文旅部门的心声,也喊出了内蒙古2400多万人民的心声。

在东京奥运会的百米田径赛场上,中国选手苏炳添跑出了惊人的9秒83,成绩惊艳世界,“一战封神”。东京奥运会后,苏炳添将迎来一段调整期。8月7日,苏炳添在接受广东台采访时说“这种假期对我来说,就要说走就走,去内蒙古吧,因为那个地方非常的干净,

没有太多的杂声音,我希望去那里好好休息一下,感受一下大自然的空气,还有当地的一些旅游文化。”

对于苏炳添的度假计划,8月9日,内蒙古自治区党委宣传部副部长自治区文化和旅游厅党组书记、厅长郑东波通过短视频平台隔空喊话苏炳添:“听说您要来我们内蒙古度假,我代表内蒙古各族人民向您表示热忱的欢迎,欢迎我们的奥运英雄

文旅厅长:热烈欢迎!

来我们内蒙古大草原。正像您所说的,这里的天是非常辽阔的,这里的风也是非常柔和的,来到这里,我想是最适合让我们的奥运英雄心灵放个假的。希望您带着自己的家人和您的战友们,一同来内蒙古大草原。内蒙古的文化也非常厚重,因为我们国家56个民族,在内蒙古大地上生活的就有55个,每一个民族都有非常璀璨的文化,一定能让您感受到我们伟大祖

国的多彩民族文化。”

那么,对于此次相邀,内蒙古文旅部门都做了哪些安排?8月10日,内蒙古自治区文化和旅游厅对外交流与合作处处长董丽君告诉记者,他们一直都被奥运健儿勇于拼搏、为国争光的精神所感动,此次厅长亲自相邀,也表达了文旅部门对奥运健儿的尊重、认可和真心真意,不仅仅是苏炳添,内蒙古欢迎东京奥运会中国体育代表

团的777人都能来,文旅部门会奉上最优质的服务,让他们深度感受内蒙古的文化和旅游资源。目前,奥运健儿还在隔离期,内蒙古文旅部门已经通过网络在和苏炳添沟通,也在策划旅游线路。文旅部门会根据奥运健儿的需求,为他们量身定制、策划安排最优质的旅游线路和产品,让他们能充分体验到内蒙古的热情和风情,好好放松身心。

伊利蝉联 全球乳业 第一品牌

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)不同的竞技场,同样的冠军梦!继中国健儿在东京奥运会取得傲人成绩后,与奥运结缘17年的伊利也迎来高光时刻。8月10日,国际权威品牌价值评估机构Brand Finance发布2021年全球乳业品牌排行榜,中国乳企位居前列,其中,伊利以卓越品质蝉联“全球最具价值乳品品牌10强”第一名,并凭借硬核创新力连续4年在“全球乳品品牌潜力榜”中夺冠,持续领跑全球乳业。

Brand Finance是世界五大品牌价值评估机构之一,以专业性和独立性得到业内广泛认可,其发布的品牌榜已成为评判全球品牌价值的重要依据。正如伊利集团执行总裁张剑秋在接受Brand Finance访谈时所说,新冠疫情给全球乳业带来很大的挑战,伊利依然保持了稳健增长的势头,源于伊利始终坚持“以消费者为中心”的理念,以品质为基,以创新为动力,聚焦全球化思维,持续为消费者提供高品质的产品和服务,赢得了广大消费者的认可与信赖,助推伊利在Brand Finance品牌排行榜再度斩获佳绩。

此次伊利在Brand Finance乳品品牌榜单强势领跑,再次彰显了亚洲乳业持续增强的全球影响力。未来,伊利将继续重品质、促创新、出国门,将进一步构建品牌高地,推动“让世界共享健康”的梦想早日实现。



提前30天!二连浩特口岸中欧班列开行数量突破1500列

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)截至8月9日,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站共检查验放出入境中欧班列1543列,同比增长20.2%。出入境中欧班列数与去年同期相比提前30天突破了1500列。

据了解,二连浩特口岸是中蒙最大陆路口岸,中欧班列通道的唯一出入境口岸,这里自古就是茶叶之路、草原丝绸之路的重要节点。随着国家“一带一路”和

中蒙俄经济走廊建设的不断推进,经二连浩特铁路口岸的进出口货物运输规模逐年递增,特别是中欧班列开行数量、质量均大幅提升,为中欧及沿线国家物流畅通和防疫物资供应稳定发挥了重要作用。

为保障中欧班列安全高效通行,该站主动融入国家“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,持续深化“放管服”改革,加快推进“智慧边检”建设,建立疫情联防联控机制,推出“7×24”全

天候通关、车体检查信息化、无接触式查验等有力举措,确保中欧班列查验“零延时”,通关“零等待”。

目前,经二连浩特铁路口岸中欧班列运行线路达到51条,国内始发地辐射40多个城市,境外目的地覆盖10个国家60多个地区。每日有40多列出入境货物列车通过二连浩特铁路口岸,将日用百货、机械设备和煤炭、原油、木材、铁矿石等进出口货物运往各个目的地。

今年呼和浩特市中等职业学校计划招生6105人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 2021年,呼和浩特市中等职业学校招生录取工作继续采用网上填报志愿和学校自主招生相结合的方式进行,8月11日8:00~18:00网上报名。根据

《2021年呼和浩特市中等职业学校网报分专业招生计划表》,此次计划招生6105人。所报学校专业需要进行面试的学生,须在8

月13日前到学校参加面试,最终录取结果以学校发放的通知书为准。

据介绍,本次网报未被录取的学生可参加其他学校的自主招生。中等职业学校的毕业生可以参加高职院校本、专科的对口升学考试。此外,呼和浩特市所有中等职业学校全日制就读学生,全部享受国家、内蒙古自治区的“两免一助一补”政策,即:免学

费(每生每年2000元),免教科书费(一、二年级每生每年550元,三年级每生每年100元),国家助学金每生每年1500~2000元(一、二年级),住宿生生活补贴每生每年500元(住宿学生)。详情可登录呼和浩特市招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn/>)查询《2021年呼和浩特市中等职业学校网报分专业招生计划表》。

首府严厉打击8类妨害疫情防控违法犯罪行为

(上接1版)

3.新冠肺炎感染者、疑似感染者以及被确定为密接者或次密接者,拒绝隔离治疗或隔离期未满擅自脱离隔离治疗的;被确定为密接者或次密接者的共同工作和生活人员,拒不配合所在单位和社区(村)闭环管理防控措施的。

4.伪造、变造、买卖核酸检测证明等证明文件,或者买卖、使用伪造、变造的核酸检测证明等证明文件的。

5.编造涉疫虚假信息,在信息网络或其他媒体上传播,或者明知是涉疫虚假信息,故意在信息网络或其他媒体上传播,扰乱社会秩序的。

6.扰乱医疗、防疫工作秩序,侵犯医务人员、防疫工作人员人身安全,故意损毁医疗、防疫财产及设施的。

7.假借疫情防控名义实施诈骗、敲诈勒索或冒充国家机关工作人员、医务人员以及其他虚假身份招摇撞骗的。

8.拒不执行人民政府发布的有关进出境、进出本市等疫情防控的决定、命令,或实施其他违法犯罪行为,扰乱社会秩序和疫情防控工作的。

认识湿疹

湿疹属于变态反应性皮肤病,是由多种内外因素引起的,以剧烈瘙痒为特征,容易复发,常伴发其他特应性,如食物过敏、哮喘、过敏性鼻炎等,家族中也经常有类似过敏性疾病的患者,大部分患者的血清(IgE)升高。

根据发病部位可以分为耳部、乳房、手部、外阴、阴囊和肛门等及自体敏感性湿疹。许多患者发生湿疹与不良饮食习惯有关,如:长期酗酒导致胃肠道和肝脏疾病,继发湿疹;有的患者长期生活不规律,使机体正常的生物节律被打乱;有的患者偏食辛辣等,导致湿疹或加重。

大部分孩子在婴幼儿时期都会患上湿疹,因为孩子的肠胃发育不完善,所以对许多食物都异常敏感,常见的引起湿疹的食物往往以牛奶、鸡蛋、鱼虾等为主。湿疹的病机多为湿热蕴郁,热瘀血络,蓄热成毒,腑气不通,外发肌肤导致。中医根据湿疹发生的病因病机,通过配伍解决湿疹的问题。

内蒙古自治区中医医院皮肤科王哲焱:中医副主任医师,硕士研究生,广州中医药大学副教授。擅长各种常见皮肤病的诊治,尤其是皮肤血管炎,过敏性紫癜,结节性红斑和白癫风,银屑病,湿疹,玫瑰样痤疮,荨麻疹,接触性激素依赖性皮炎,手足癣,天疱疮,红斑狼疮,带状疱疹后遗神经痛,结节性痒疹,黄褐斑等。